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Tematica: Multiplos e divisores e Numeros inteiros.

Atividade 1
1) Multiplo de um niimero natural H
é qualquer namero que possa ser obtido £
multiplicando o numero natural por 0, 1, 2, 3, 7 1
4, 5, etc. ... Sendo assim, os multiplos de P
15 sdo: 0, 15, 30, 45, 60, 75, 90,... Uma outra e,
forma de saber se um numero é multiplo de B
Escreva , . »
os outro é fazer a divisao entre eles. -

cinco primeiros multiplos dos numeros abaixo e determine o primeiro multiplo
comum, n&o nulo, entre eles.

a) 12e 18

b) 12 e 20

c) 12e 24

Divisores de um niimero natural 0
sdo todos os niimeros naturais 7 by
que ao dividirem tal nimero, (#

resultardo em uma divisdo exata, "
isto €, com resto igual a zero.

Escreva os divisores comuns de:

a) 10e 20
b) 24 e 25
c) 48e72

3) Determine o m.m.c. entre os numeros abaixo:
a) 3,5e7
b) 17 e 23
c) 2,32e64



d) 32e 1024

4) Em uma pista de kart circular, partindo do mesmo local e tempo, Maria da uma
volta completa em 12 minutos, José em 18 minutos e Ana em 30 minutos.
Depois de quanto tempo voltardo a correr juntos?

5) Observe os numeros abaixo e determine o m.d.c. entre eles:
a) 2,5e7
b) 4,8e 12
c) 5,15e 25
d) 32e 1024

6) Um artesdo tem dois pedagos de madeira de 5cm e 95cm de comprimento. Em
quantos pedagos de tamanhos iguais e sem sobras ele deve cortar a madeira
para utilizar em seu atelié?

7) Efetue as adigcbes e subtracdes a seguir.

2 3 —
a)i+ s+ =

14 6 —
b) 35 - 15 =

8) Manoel comprou em um agougue % kg e depois voltou para adquirir mais

kg. Quanto ele comprou dessa mercadoria?

ENES

9) Em um jogo virtual, quatro amigos fizeram as pontuag¢des da tabela abaixo.
Complete a tabela com o saldo de pontos de cada jogador.

Carol 247 115
Joana 198 298
Miguel 178 222
Pedro 125 125

10) Um 6nibus com 12 passageiros faz um trajeto passando por cinco pontos. No
primeiro desceram 5 passageiros e subiram 3; no segundo subiram 4



passageiros; no terceiro desceram 2 passageiros; no quarto subiram 3
passageiros e desceram outros 3 passageiros; no quinto ponto desceram 5
passageiros.

a) Escreva a expressdo numérica que representa este movimento de
subida e descida de passageiros, atribuindo o sinal “+” ao numero de
passageiros que sobem e o sinal “-“ para o numero de passageiros de
descem.

b) Calcule quantos passageiros continuam no 6nibus apds passar pelo
quinto ponto.

c) Quantos passageiros havia no 6nibus quando ele parou no terceiro
ponto?

d) Quantos passageiros havia no 6énibus quando ele partiu do terceiro
ponto?

Ndo existe nada mais poderoso que a oragdo. Ndo existe nada mais
forte que a fé. Nao existe nada maior que Deus.

“Bom estudo, meus amores<i (111!



